

## Обґрунтування

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі**

М'ясо свинини задня частина м'якиш охолоджене, м'ясо яловичини задня частина м'якиш охолоджене, філе куряче охолоджене, стегно куряче охолоджене, печінка яловича охолоджена  
(код ДК 021:2015 – 15110000-2 М'ясо)  
на 2022 рік

**Замовник:** Комунальний заклад «Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна» Кам'янської міської ради

**Мета проведення закупівлі:** забезпечення повноцінного харчування учнів у їдальні ліцею.

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2021-12-08-005540-с [Закупівля на pro.zerto.gov.ua](http://pro.zerto.gov.ua)

**Процедура закупівлі:** Відкриті торги

**Очікувана вартість закупівлі:** 900500 грн. з ПДВ.

Для визначення очікуваної вартості предмету закупівлі було проведено аналіз споживання минулих років та розраховано орієнтовний обсяг закупівлі.

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена методом порівняння ринкових цін та інформації з веб-сайтів виробників і постачальників предмету закупівлі.

Також при визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась загальнодоступна інформація про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі.

**Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку проєкту кошторису на 2022 рік

**Запланований обсяг закупівлі:**

м'ясо свинини задня частина м'якиш охолоджене - 1240 кг  
м'ясо яловичини задня частина м'якиш охолоджене - 1240 кг  
філе куряче охолоджене - 2400 кг  
стегно куряче охолоджене - 410 кг  
печінка яловича охолоджена - 50 кг

**Термін постачання:** протягом 2022 року



**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**  
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог ДСТУ, норм харчування та чинного законодавства України.

Товар повинен відповідати показникам безпеки та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством України.